

СОЦИАЛЬНЫЕ АСПЕКТЫ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Аминджанова Румейса Батыровна

Джуракулова Шохсанам Тоджиддин кизи

Камилова Наргиза Абдукаххаровна

Самаркандский институт экономики и сервиса

Аннотация: В данной статье экономическая безопасность в развитии экономики была проанализирована значимость. Экономическая безопасность направлена на структурное подразделение и ее обеспечение, показаны направления. Влияние на экономическую безопасность путем изучения различных исследований факторы изучаются. Сделаны выводы по обеспечению экономической безопасности.

Ключевые слова: экономическая безопасность, риск, социальная стабильность, национальная безопасность, ориентировочные показатели, экспертная оценка, критерии безопасности.

Авторизоваться: Экономическая система как угроза экономической безопасности государства условия и факторы, оказывающие неустойчивое влияние на его развитие и развитие коллекция. Внешние угрозы трактуются как совокупность условий и факторов, их источником является экономическая система. Внутренние угрозы рассматриваются более высокий уровень иерархии по отношению к системе существовал в экономических системах представляет собой совокупность условий и

факторов. Экономическая безопасность государства в различной экономической литературе

Угрозы:

- ухудшение демографической ситуации;
- изменение уровня экономической активности населения;
- снижение производства;
- снижение уровня обновления основных фондов;
- изменение уровня инвестиционной активности;
- увеличение внешнего долга;
- зависимость от импорта стратегических ресурсов.

Основная часть: в системе экономической безопасности государства ее национальная составляющая и Экономическая часть играет важную роль в определении уровня устойчивого экономического развития. игры. Обеспечение экономической безопасности – современный финансово-экономический кризис особенно актуален в этот период, поскольку государственные финансы и экономика несостоятельность приводит к потере внутренней и внешней платежеспособности, национальных денег к нестабильности агрегата, доходов населения и хозяйствующих субъектов приводит к уменьшению активов. Эти и другие негативные последствия кризиса в экономике присутствуют находится в стадии разработки. Соответственно масштаб этих последствий может быть глобальным: финансовый в решении социально-экономических проблем утрата независимости и собственной финансовой инфраструктуры, внешней по отношению к государству это вызывает такие негативные ситуации, как ограничение доступа к рынкам. Реализация мер, направленных на обеспечение экономической безопасности страны для его повышения необходимо организовать мониторинг его показателей. Такой в процессе

определения и анализа показателей экономической безопасности государства определяется перспектива их изменения. Представляя экономическую безопасность государства в нашей стране анализы проводятся на основе показателей. В частности, «Слово народа газета», опубликованная 28 мая 2021 г. «Государственный внешний долг безопасный уровень государственного долга нашей страны в статье "понижился". Отмечается, что он составляет 60 процентов по отношению к ВВП. На этот ресурс исходя из этого, следует отметить, что как упоминается в различной экономической литературе верхний предел внешнего долга государства к ВВП составляет 40 процентов, а его внутренний долг 30 процентов, верхний предел внешнего долга государства к ВВП составляет 25 процентов, внутренний долг должен составлять 30 процентов. Этот и другие научные экономическая безопасность нашего независимого государства с учетом предположений Научно и практически развивать наши национальные показатели Выход рекомендуется. Уровень инфляции – важнейший показатель состояния экономики страны является одним из важных показателей. Чем ниже уровень инфляции, тем экономика развитие идет так быстро. Уровень инфляции также влияет на инвестиционный климат является одним из важнейших макроэкономических показателей, влияющих на Инвестиционная среда в первую очередь инфляцию в стране для формирования и поддержания экономической безопасности требуется снижение уровня.

Уровень безработицы может стать препятствием для обеспечения экономической безопасности является одним из показателей. В первую очередь для обеспечения экономической безопасности в стране необходимо снижение уровня безработицы. Это основано на привлечении большего количества инвестиций в квалификацию этот показатель также может быть

уменьшен. То есть новую отрасль путем расширения производства создание предприятий и создание новых рабочих мест на базе безработицы в экономике является одним из самых эффективных способов снижения уровня. Расширение структуры экономики также оказывает большое влияние на экономическую безопасность. В этом расширении структуры экономики и структурно за счет широкого внедрения инвестиций в регионы можно внести изменения. Государственный долг также важен для экономической безопасности является одной из частей. Обеспечение экономической безопасности и инвестиционной среды — это также очень важно в формировании. Инвесторы в такую страну боится инвестировать. Потому что у этой страны много государственных долгов могут быть какие-то изменения в экономике.

Резюме: в заключение можно отметить, что экономика страны должна развиваться быстрыми темпами.

Самый эффективный инструмент – инвестиции. Приток инвестиций в страну Важен уровень экономической безопасности, а именно инвестиционная среда оказывает большое влияние на его формирование.

Список использованной литературы:

1. Глазьев С.Ю. Теория долгосрочного технико-экономического развития. – М., Изд. – Вла-Дор, 1997. – с. 107– 110.
2. Илларионов А. Критерии экономической безопасности // Вопросы экономики, 1999. – №10.
3. Прохожев А., Корнилов М. О проблеме критериев и оценок экономической безопасности // Общество и экономика, № 4-5, 2003. – с. 233
4. Тухтабаев Ж.Ш. Экономическая безопасность государства. Учебник. Ташкент. ТДИУ, 2022. - 444 с.
5. Гордиенко Д.В. Основы экономической безопасности государства.

Способ полета пособие. - М.: Финансы и статистика; ИНФРА-М, 2009. – с.
76-92.

6. Сенчагов В.К. Экономическая безопасность: геополитика,
глобализация, самосохранение и развитие (книга четвертая)